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ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO,

CELEBRADA EN PRIMERA CONVOCATORIA, EL 19 DE MAYO DE 2021

En Guadalix de la Sierra, a 19 de mayo de 2021, siendo las 18:00 horas, se reúnen los

Sres. Concejales, que a continuación se mencionan, al objeto de celebrar sesión ordinaria del

Pleno del Ayuntamiento en primera convocatoria, en tiempo y forma, en el Salón de Actos del

edificio Ampliación de la Casa Consistorial.

Presidente:

D. Borja Álvarez González (PSOE)

Concejales:

Dª. Cristina Herranz Pradillo (PSOE)

D. Pedro Felipe Pulmariño Martín (PSOE)

Dª. Raquel Romero Serrano (PSOE)

D. Raúl Elvira Peña (PSOE)

Dª. Marta Peñas Allas (PSOE)

Dª. Bárbara Montero Lombao (PP),

D. Daniel González Rubio (PP)

Dª. Esther Ferrero González (PP)

D. Alexis Isidro Ortega Sánchez (CS)

D. Juan Enrique de la Fuente Barrio (AG)(en remoto)

D. Antonio González de la Torre (CNA-concejal no adscrito)

No asisten sin excusa: ninguno.

No asisten como excusa: Dª. María de las Nieves Valentín Hernández (VOX)

Secretario: Dº. Faustiniano García Laseca

Abierto el acto por el Presidente, se procede a la deliberación de los asuntos del orden del día

1º.- DACION EN CUENTA DE LOS DECRETOS DE LA ALCALDIA
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Dª. Bárbara Montero Lombao (PP), pregunta por pagos por productividades por nuevas
funciones a la Policía Local, respondiendo el Alcalde que corresponde a una comisión que se
prorratea en varios años y ésta corresponde al segundo año.
Pregunta por la licitación para la enajenación de las parcelas en C/ Capella 5 y Chozas 66 que
han quedado desiertas. D. Borja Álvarez responde que se volverán a licitar y se estudiará con
los servicios técnicos municipales si la tasación de las mismas hay que revisarla. Además se
ha pedido ayuda al Portal del Suelo de la CAM.
Finalmente pregunta en relación a un contrato a una empresa “Guadajuvelix” para la Casa de
la Juventud varias cuestiones: ¿por qué se realiza por valor de 14.999, tan solo un euro por
debajo de la cifra que obligaría a realizar la adjudicación por el procedimiento abierto?
Responde el Alcalde que se ha hecho para dar un mejor servicio a los vecinos. La Dirección
de la Casa de la Juventud seguirá siendo por parte del Ayuntamiento, pero el proyecto será
ahora a través de una empresa externa. Dª Bárbara Montero muestra su extrañeza por ser los
titulares de la empresa los anteriores técnicos que tenía el Ayuntamiento contratado para
realizar los mismos servicios y ante el hecho de que no se hayan pedido más presupuestos a
otras empresas. El Alcalde responde que el equipo de gobierno tiene plena confianza en las
personas y en el proyecto que han propuesto para la juventud del Municipio. Dª Bárbara
también cuestiona el hecho de que se hubiera creado una bolsa de empleo para municipalizar
el servicio y ahora se haya externalizado. El Alcalde responde que el Ayuntamiento seguirá
haciendo uso de la misma para poder prestar los servicios y aclara que dichos servicios se
realizarán de manera mixta a través del Ayuntamiento y la empresa contratada. Esto será así
hasta diciembre que acaba el contrato con la empresa para valorar la efectividad de esta nueva
manera de gestionar el servicio o buscar nuevas alternativas.

D. Alexis Isidro Ortega Sánchez (CS), plantea la misma cuestión sobre la prestación de
servicios en la Casa de la Juventud y pregunta si no hubiese sido mejor haber sacado la plaza
de los dos técnicos a concurso para incorporarlos a la plantilla del Municipio y desde allí
realizar su labor. Además pregunta por la bolsa que se va a crear para monitores de los
campamentos de verano y el uso que se piensa hacer de ella. Dª. Raquel Romero responde que
el uso se realizará en función de la cantidad de niños/as que se matriculen en los
campamentos, y después del verano, en los días sin colegio.
Pregunta así mismo D. Alexis Isidro por el Decreto 300 sobre la actualización del Padrón. Se
queda Dª. Raquel Romero a cargo de aportarle este dato.

D. Juan Enrique de la Fuente Barrio (AG) pregunta por el Decreto 390 que no aparece en
la relación que se les ha enviado y sin embargo ha sido revocado.
Además pregunta por el plan de disposición de fondos, en qué consiste exactamente.
Responde el Secretario que establece la prioridad en los pagos.
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D. Antonio González de la Torre (CNA-concejal no adscrito), señala que en aras de una
mayor transparencia según su opinión hubiera sido mejor sacar a oferta pública para que más
empresas hubieran optado al contrato de la Casa de la Juventud.
Respecto al Decreto 321 sobre la plaza de oficial de policía D. Borja Álvarez le aclara a D.
Antonio González que al ser por promoción interna, se quedará vacante una de policía que se
pretende cubrir este año. Para el año próximo  en función de los presupuestos se quiere sacar
otra más o dos de policía y llegar a la cifre de 17 policías antes del fin de la legislatura.
Se refiere al Decreto 344 sobre un convenio de colaboración entre la policía local y una
empresa para la búsqueda de personas con drones y el coste del mismo. D. Borja Álvarez
explica que es un importe mínimo de responsabilidad civil de 20 ó 30 €.
También sobre la Policía Local pregunta por las horas extras del mes de abril e incide
nuevamente en la necesidad de incrementar la plantilla.
En relación al Decreto 360  sobre un pago de reparación de vehículo por responsabilidad
patrimonial. El Alcalde aclara que fue durante la nevada “Filomena” y que debido a que los
seguros no se pusieron de acuerdo, se decidió por parte del Ayuntamiento asumir el coste de
la de la reparación del vehículo y proceder posteriormente a reclamar al seguro, para evitar
mayores perjuicios al vecino que llevaba varios meses sin coche.

2º.-DACION EN CUENTA DE LA SUSTITUCION DEL ALCALDE POR LA PRIMER
TENIENTE DE ALCALDE

Se vuelve a plantear en este Pleno por razón de trámites burocráticos.

3º.-DACION EN CUENTA DE LA DELEGACION DE LAS FUNCIONES DE
SEGURIDAD EN LA CONCEJAL Dª. RAQUEL ROMERO SERRANO.

D. Borja Álvarez explica la delegación de funciones de seguridad en Dª Raquel Romero. Así
mismo dice que desde Salud Madrid a través del responsable de la Zona Norte se ha felicitado
la labor de la Corporación en esta área por su trabajo durante la pandemia.

4º.-RUEGOS Y PREGUNTAS.

Dª. Bárbara Montero Lombao (PP), pregunta sobre la bandera de España de la rotonda. El
Alcalde dice que se ha volado por el viento debido a su tamaño y hablará con el Concejal
pertinente para su reposición.
Plantea las quejas recibidas por parte de vecinos respecto a los contenedores de cartón que se
encuentran en mal estado y siempre llenos. D. Borja Álvarez explica las dos opciones que se
les ofrece, bien llevarlos ellos mismos al Punto Limpio o avisar a través de Línea Verde del
Ayuntamiento para que los servicios municipales se lo recojan en el domicilio.
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Respecto a la Fiesta de San Isidro, comenta las aglomeraciones que a ciertas horas se
produjeron en la plaza y la al parecer escasa presencia policial. El Alcalde comparte
plenamente la preocupación por lo ocurrido y dice que hay una investigación abierta por parte
de la policía por si hubiera motivos de sanción. Además señala que desde el Ayuntamiento se
reforzó el turno de noche por el levantamiento de la restricción del toque de queda y durante
todo el día la disposición de una patrulla de la Guardia Civil para apoyar a la Policía Local.

D. Alexis Isidro Ortega Sánchez (CS), realiza una petición para reubicar unos contenedores
desplazados por la colocación de una parada de autobús en la calle Caño, ya que generan una
escasa visibilidad a la circulación. D. Borja Álvarez dice que ya lo tenía en cuenta y se está
estudiando una mejor ubicación.
Respecto a los contenedores de cartón señala que también ha recibido quejas vecinales y
pregunta por el nuevo concurso de este servicio de recogida. El Alcalde responde que se está
estudiando la cuestión técnica del mismo y que está llevando tiempo, pero que para junio
prevé que saldrá el concurso para adjudicarse en agosto.
Pregunta por la fuente de la plaza y cuál es su situación. D. Borja Álvarez contesta que tiene
una bomba obstruida pero se espera poder disponer de ella durante el verano.
Transmite las peticiones de vecinos de las Urbanizaciones para que desbrocen las aceras.
Contesta D. Pedro Felipe Pulmariño diciendo que ante las recientes y abundantes lluvias con
la consiguiente proliferación de vegetación, este año se va a alargar esta tarea de desbrozar el
conjunto del Municipio.
Finalmente pregunta por la prohibición de poner música en las terrazas de bares y
restaurantes. El Alcalde responde que ese Decreto que se realizó en base a la Ordenanza de
145/2008.

D. Juan Enrique de la Fuente Barrio (AG) pregunta por el nuevo contrato de limpieza del
Municipio y cuándo se prevé su firma. El Alcalde responde que a finales de agosto o primeros
de septiembre.
Pregunta así mismo sobre la disponibilidad del remanente de tesorería y se le responde que el
28 de mayo.
Pregunta también por el estado de la vacunación del personal. Dª Raquel Romero le responde
que durante la semana se ha vacunado a las educadoras y el personal de limpieza de colegio.
Finalmente pregunta por la subvención de fondos europeos para proyectos de turismo
sostenible, respondiendo la Concejala competente en la materia de que se están subsanando
algunos puntos del proyecto que el Ayuntamiento había presentado para solicitar la
mencionada subvención.

D. Antonio González de la Torre (CNA-concejal no adscrito), transmite su opinión sobre
las aglomeraciones en bares y terrazas y la música en los mismos y se abre el debate sobre la
posibilidad de modificar las Ordenanzas de cara a permitir música en ciertos lugares y con
ciertas condiciones.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión por el Presidente siendo las 19:45
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horas de que como Secretario certifico.

EL PRESIDENTE                                                                     EL SECRETARIO
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